辽宁科隆精细化工股份有限公司 关于注销全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述和重大遗漏。

辽宁科隆精细化工股份有限公司(简称:公司、科隆股份)第四届董事会 第十五次会议审议通过了《关于注销全资子公司的议案》,同意公司为了优化资 产结构、降低经营风险、减少运营成本、提高整体管理效率及经营效益,同时考 虑公司全资子公司辽阳市工程质量检测有限公司(以下简称:辽阳工程质量)的 实际运作情况,注销全资子公司辽阳工程质量。本次注销事项不构成关联交易, 也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。具体情况公 告如下:

一、注销全资子公司的基本信息

- 1、公司名称: 辽阳市工程质量检测有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91211000319035205K
- 3、注册资本: 壹仟万元整
- 4、类型:有限责任公司(法人独资)
- 5、成立日期: 2015年07月15日
- 6、营业期限:长期
- 7、法定代表人: 王皓
- 8、住所:辽宁省辽阳市白塔区文圣路77号
- 9、经营范围:建筑工程及材料检验检测,道路货物运输。(依法须经批准 的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)
 - 10、股权结构:

序号	股东名称	认缴出资额(万元)	认缴出资比例	实缴出资额(万元)
----	------	-----------	--------	-----------

1	科隆股份	1000.00	100%	1000.00
总计		1000.00	100%	1000.00

11、最近一年又一期主要财务指标:

单位:元

类 型	2020年12月31日	2021年3月31日
资产总额	3, 963, 855. 87	4, 458, 137. 26
负债总额	379, 340. 07	324, 240. 58
净资产	3, 584, 515. 80	4, 133, 896. 68
营业收入	49, 719. 80	300, 964. 96
利润总额	-2, 985, 110. 54	686, 479. 98
净利润	-2, 714, 950. 15	549, 380. 88

二、注销全资子公司的原因

根据公司的实际经营情况和后续业务发展规划,为优化资源配置,精简组织结构,降低管理成本,提高运营管理效率,公司决定注销全资子公司辽阳工程质量。

三、注销全资子公司对公司的影响

注销辽阳工程质量有利于降低管理成本、提升管理效率。注销完成后,公司合并财务报表的范围将相应的发生变化,辽阳工程质量将不再纳入公司合并报表范围,不会对公司整体业务发展和盈利水平产生实质性影响,不存在损害上市公司及股东利益的情形。

特此公告。

辽宁科隆精细化工股份有限公司董事会 2021年5月28日